
MEDSEBOJNA ODVISNOST KOLIČIN – VAJE 

Reši v zvezek. Nalogo prepiši. 

 

1.naloga 

 

2.naloga 

Dva metra okrasnega traku staneta 2,40 €. Koliko stane 5 metrov enakega okrasnega traku? 

Reši računsko. 

 

3. naloga 

Učenci so šli z učiteljico v Gardaland. Učiteljica je za vstopnice vseh 20 učencev plačala 260 €. 

a) Izdelaj tabelo (preglednico).  

b) Nariši graf. 

c) Iz grafa preberi naslednje podatke.  

• Koliko stane vstopnica za posameznega učenca? 

• Koliko bi učiteljica plačala, če bi šlo v zabaviščni park le 10 učencev? 

• Koliko bi plačala, če bi šlo z njo 18 učencev? 

 

4. naloga 

Avto vozi enakomerno. V 3 urah prevozi 225 km dolgo pot.  

a) Izpolni preglednico in izračunaj pot, ki jo prevozi. 

Čas vožnje Pot, ki jo prevozi 

1 h  

2 h  

5 h  

6 h  

10 h  

 

b) Nariši linijski graf (premica). 

c) Izdelaj stolpčni diagram. 


